



## 法庭處以的罰款和收費對青少年的影響

2023年4月20日，美國司法部 (DOJ) 就州法庭、地方法庭及少年法庭對罰款和收費的評估發出了[致親愛的同事信](#)（下稱“2023年信”）。不公正的罰款和收費引起了對公共政策的重大關切。對無力支付的個人徵收和執行罰款和收費已被證明會造成嚴重的傷害。尤其是受到罰款和收費的青少年往往遭受著可能伴隨他們到成年後的不斷加劇的負面後果。

2023年的這封信討論了有關罰款和收費的法律要求，以及政策考慮和法庭上的最佳做法。

以下要點總結了少年法庭系統對青少年罰款和收費的評估：



**司法管轄區應假定兒童和青年貧窮，無力支付罰款和收費。** 未成年人通常無法賺取支付罰款和收費所需的金錢。許多年輕人因太年輕而不能合法工作。他們有學業負擔，也因少年罪或犯罪記錄而難以找到工作，或者就是缺乏可雇用的技能。在支付法庭債務和支付家庭基本需要之間，其父母和監護人可能面臨艱難的選擇。



**有關罰款和收費的憲法原則適用於未年人和成年人。** 根據美國憲法第六、第八和第十四修正案，青年享有與成年人同等的保護。這包括了比如第十四修正案裡禁止僅因某人無法繳納罰款或費用時就對其實行監禁。



罰款和收費可能會剝奪青少年獲得律師服務的憲法賦予的權利。《美國憲法第十四修正案》保障在少年訴訟中獲得律師服務的權利。如果獲得律師服務的機會取決於收費的支付，對法庭指派律師一事收取費用可能嚴重違反《憲法》。



一些州和地方已經取消了或大幅減少了青少年系統的罰款和收費。

## 司法部資源和技術援助

法院和少年法庭系統可通過以下途徑尋求資源或請求技術援助：

- 司法項目辦公室、少年司法和預防犯罪辦公室

<https://ojjdp.ojp.gov/>

- 司法項目辦公室、民權辦公室

[askojp@ncjrs.gov](mailto:askojp@ncjrs.gov) | <https://www.ojp.gov/about/offices/office-civil-rights-ocr>

- 民權司聯邦協調與合規科

[FCS.CRT@usdoj.gov](mailto:FCS.CRT@usdoj.gov) | <https://www.justice.gov/crt/fcs> | [www.lep.gov](http://www.lep.gov)

- 司法途徑辦公室

<https://www.justice.gov/atj>